

『2015 全國跨域創新設計展演競賽』

時間：2015 年 5 月 22-23 日

地點：新竹市國立清華大學

<https://sites.google.com/site/nthudesignshow/>

主 旨

跨領域藝術的展演在當代藝術的發展與創新思維的養成中扮演著相當重要的地位。國藝會自 88 年度起正式以補助方式鼓勵「跨領域藝術」以來，各相關學校及展演團體隨著科技的進步與人文社會的覺醒與需求，透過實驗與創新之表現與設計，跨領域藝術蔚然成長。加上國科會工程處連續於 95、96、97 年度執行「前瞻工程科技之未來性產品概念設計」計畫，更將藝術創作跨域至工程設計。企圖將傳統藝術與先進科技結合，打破原本類型的限制及其特定的美學框架，不受限於固定的技法與材料，朝向開放、融合、理性與感性對話、概念與實踐並重的前瞻性發展。

為促進跨領域間之觀摩與交流，本競賽欲提供一實際跨領域展演平台，邀請跨藝術及工程領域團隊參與。不僅提出設計理念之論述，更進一步進行現場之實際展演。期能聯繫工程與藝文生態之互動，提升台灣跨領域藝術融合與創新設計之能力。

為鼓勵同學創意合作，我們將遴選優秀作品予以獎勵。

獎金

首獎：展、演各一組，每組五萬圓

二獎：展、演各一組，每組參萬圓

三獎：展、演各一組，每組一萬圓

『2015 全國跨域創新設計展演競賽』

徵件通知

清華大學藝術中心及技術創新與創業研究中心為促進跨領域間之觀摩與交流，將於2015年5月22-23日舉行『2015全國跨域創新設計展演競賽』。本競賽將邀請藝術及工程跨領域團隊、與專家學者組隊參與，應用進步的科技與呼應人文社會的覺醒與需求，打破原本類型的限制及其特定的美學框架，不受限於固定的技法與材料，朝向開放、融合、概念與實踐並重的前瞻性發展。在所提供的跨領域展演平台上，進行理性與感性對話。不僅提出作品設計理念之論述，更進一步分享實際的展演與成果。期能聯繫工程與藝文生態之互動，提升台灣跨領域藝術融合與創新設計之能力。

◆ 本競賽主題將涵蓋(但不限)以下所列:

- 數位藝術與設計
- 跨域藝術(文學*音樂*影像*舞蹈*美術...)
- 感性設計與工程(Kansen Design and Engineering)
- 時空融合與展示
- 人*機*物互動設計
- 感性*理性之永續設計 (Sustainability Design for Sense*Sensibility)

在此誠摯邀請所有和跨領域藝術與工程設計領域相關之藝術工作者、學者專家及在校生組隊踴躍投件，分享理論研究與實務應用之成果。為鼓勵同學創意合作，我們將遴選優秀作品予以獎勵。

◆ 重要日期

徵件通告：2014年10月31日(星期五)

展演摘要或全文截稿：2015年2月28日(星期六)

審查結果通知：2015年3月31日(星期二)

會議時間：2015年5月22-23日(星期五、六)

主辦單位：清華大學藝術中心、技術創新與創業研究中心

協辦單位：清華大學共同教育委員會、清華書院、工學院